江西阳光乳业股份有限公司 关于对全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、增资情况概况

江西阳光乳业股份有限公司(以下简称"公司")于2024年10月28日召开第六 届董事会第四次会议,审议通过了《关于对全资子公司增资的议案》,同意公司以 自有资金8,494万元人民币对全资子公司进行增资,其中对江西省嘉牧生态农业科 技开发有限公司(以下简称"嘉牧农业")增资3,800万元,完成后嘉牧农业注册 资本为人民币5,000万元,对江西长山现代有机牧场有限公司(以下简称"长山牧 场")增资4,694万元,完成后长山牧场注册资本为人民币5,000万元。本次增资主 要是为进一步优化全资子公司资本结构,提升其资本实力,满足其进一步提升牧场 设施条件和增加奶牛存栏数量、提高公司自有牧场奶源占比的需要。根据《深圳证 券交易所股票上市规则》和《江西阳光乳业股份有限公司章程》等相关规定,本次 增资事项在公司董事会审议权限内,无需提交股东大会审议。本此增资不构成关联 交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、增资标的基本情况

(一) 基本情况

- 1、公司名称: 江西长山现代有机牧场有限公司
- 2、注册资本: 306万人民币
- 3、经营范围: 奶牛养殖, 花卉种植 (依法须经批准的项目, 经相关部门批准后 方可开展经营活动)。

- 4、主要股东:本公司持有其100%股权
- 5、主要财务指标情况:

单位:人民币万元

项目	2024年6月30日(未审计)	2023年12月31日(经审计)
资产总额	4014. 76	4622.73
负债总额	7254. 18	7397. 76
净资产	-3239. 42	-2775. 03
项目	2024 年半年度(未审计)	2023 年年度(经审计)
营业收入	1075. 62	2223. 45
净利润	-464. 4	-218. 97

长山牧场不是失信被执行人,本次增资不会导致公司合并报表范围发生变动, 长山牧场仍是公司合并报表范围内全资子公司。

(二) 基本情况

- 1、公司名称: 江西省嘉牧生态农业科技开发有限公司
- 2、注册资本: 1,200万人民币
- 3、经营范围: 奶牛养殖(该项目凭有效动物防疫条件合格证经营)、渔业养殖、销售;旅游景点开发、农作物种植、销售、饲料销售(以上项目国家有专项规定的除外)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)奶牛养殖,花卉种植(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
 - 4、主要股东:本公司持有其100%股权
 - 5、主要财务指标情况:

单位: 人民币万元

项目	2024年6月30日(未审计)	2023 年 12 月 31 日(经审计)
资产总额	6277. 6	6374. 6
负债总额	6509. 4	6533. 22
净资产	-231.8	-158.62
项目	2024 年半年度(未审计)	2023 年年度(经审计)
营业收入	1190. 26	1994. 61
净利润	-73. 2	-290. 47

嘉牧农业不是失信被执行人,本次增资不会导致公司合并报表范围发生变动,嘉 牧农业仍是公司合并报表范围内全资子公司。

三、本次增资的目的和方式、存在的风险和对公司的影响

(一)增资目的和方式

公司以自有货币资金对长山牧场及嘉牧农业共计增加注册资本8,494万元人民币,本次增资主要是为进一步优化全资子公司资本结构,提升其资本实力,满足其进一步提升牧场设施条件和增加奶牛存栏数量、提高公司自有牧场奶源占比的需要。

(二) 存在的风险

本次增资是从公司长远利益出发所做出的慎重决策,有助于增强全资子公司 持续盈利能力和综合竞争力,但仍可能存在一定的经营和管理风险。公司将进一 步加强对子公司的监管,不断完善管理体系及风险控制,积极防范和应对相关风 险,确保全资子公司规范运营。敬请投资者注意投资风险。

(三) 本次增资的影响

本次对两全资子公司增资是基于公司发展规划需要,符合公司整体发展战略及股东的利益。本次增资完成,公司仍持有两子公司100%的股权,股权结构未发生变化。公司本次以自有资金增资,投资风险可控,不会对公司财务及经营状况产生重大影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

四、备查文件

1、第六届董事会第四次会议决议

特此公告!

江西阳光乳业股份有限公司董事会 2024年10月28日